

# ODMASŤOVAČE



## ODMASŤOVAČE

PRODUKT	BOD VZPLANUTIA (°C)	POPIS A POUŽITIE
<b>STANDARD CLEAN M-4</b>	> 60°C	Minerálny čistič motorov a strojov. Vodou emulgovateľný, ľahko odstraniteľný.
<b>STANDARD CLEAN 50</b>	–	Mierne alkalický vodou riediteľný čistič, ideálny na čistenie vysokým tlakom a parou. Koncentrácia až 50%.
<b>ULTRADEG WS 80</b>	–	Neutrálny vo vode rozpustný čistiaci prostriedok na aplikáciu postrekom, máčaním a ultrazvukom, zanecháva ochranný film. Koncentrácia 2-5%.
<b>ULTRADEG 2068</b>	–	Silný alkalický čistič. Priemyselný čistiaci prostriedok. Koncentrácia 0,5-3% vo vode alebo nezriedený.
<b>ULTRADEG 20</b>	> 28 °C	Čistiaci prostriedok na báze rozpúšťadiel na účinné čistenie olejov, mazív a iných nečistôt. Veľmi rýchle odparovanie. Nezanecháva zvyšky, bez obsahu chlóru.
<b>ULTRADEG 40</b>	> 40 °C	Odmasťovač na báze vysoko rafinovaných parafínových zlúčenín. Produkt neobsahuje aromatické látky, chlór ani HCFC. Je špeciálne navrhnutý pre veľmi rýchle odparovanie bez toho, aby zanechával zvyšky.

## ODMAŠŤOVAČE

PRODUKT	BOD VZPLANUTIA (°C)	POPIS A POUŽITIE
<b>ULTRADEG 65</b> 	> 61 °C	Čistiaci prostriedok na báze rozpúšťadiel na účinné čistenie olejov, mazív a iných nečistôt. Rýchle odparovanie, nehorľavý. Nezanecháva zvyšky, bez obsahu chlóru.
<b>STANDARD CLEAN FC-5</b> 	> 100 °C	Čistiaci prostriedok na báze rozpúšťadiel na účinné čistenie olejov, mazív a iných zvyškov. Pomalé odparovanie, nehorľavý. Nezanecháva zvyšky, bez obsahu chlóru a VOC.
<b>ULTRADEG BIO</b>	65 °C	Vyrobený na základe biologicky odbúrateľných esterov a obnoviteľných zdrojov. Používa sa na čistenie železných a neželezných kovov na bežné odstránenie mastnoty, olejov a nečistôt. Je vhodný na čistenie prírodných a syntetických živíc.
<b>ULTRADEG WASH D 50</b>	Neaplikovateľný	Čistiaci prostriedok na báze vody pre vonkajšie a vnútorné čistenie strojov. Pripravený na použitie. Nenapadá farby, ani laky.

## BLANKETY A ATRAMENTOVÉ VALCE PRE TLAČIARENSKÝ PRIEMYSEL

### CLEANGRAFIC 10

Špeciálne vyrobená kvapalina na ručné čistenie blankiet, gumových a atramentových valčekov používaných v tlačiarenskom priemysle. Ľahko umývateľná vodou.

## DOPLNKOVÝ SORTIMENT

### DESBLOQUEANTE

Viacúčelový olej na uvoľnenie zhrdzavených mechanizmov, dočasnú ochranu proti korózii a mazanie malých mechanizmov.